
COMUNE DI GUARDABOSONE                                                  DELIBERAZIONE N.21 
PROVINCIA DI VERCELLI

Verbale di deliberazione 

del Consiglio Comunale

OGGETTO : COMUNICAZIONE  NOMINA ASSESSORE IN SOSTITUZIONE DIMISSIONARIO. 

L’anno Duemiladiciannove addì  diciassette  di  dicembre alle  ore 18,30 nella  sala  delle
adunanze consiliari. Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge,
vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. All’appello risultano:

           Cognome e Nome                                                                             Presente
1.BOSCO Nicole                                                                                                                 SI

2.LOCCA Cesare                                                                                                                 SI

3.DI RIENZO Veronica                                                                                                       NO 

4.CACCIA Enrica                                                                                                                SI

5.LUNARDI Maria Carla                                                                                                   SI 

6.ALIBERTI Mirko                                                                                                             SI  

7.AGLIOTTI Valerio                                                                                                           SI 

8.FIORONI Ivan                                                                                                DIMISSIONARIO  

9.CAPPA Paolo                                                                                                                  NO

10.LOCCA Dorino                                                                                                             SI 

11.LUNARDI Paola                                                                                                          SI              
                                                                                           Totale presenti                        8                    
                                                                                           Totale assenti                          2                    

Assiste l’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale,  GARAVAGLIA Dr.Tiziano, il quale
provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. BOSCO DOTT.SSA Nicole – Sindaco -
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per  la trattazione dell’oggetto sopra
indicato, posto al N.1 ordine del giorno.



IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO:
 Che con Decreto Sindacale n.1 del 10.06.2019 si è provveduto alla nomina dei 

Componenti della Giunta  Comunale;
 Che con Deliberazione C.C. n. 7 del 13.6.2019 il ConsiglioComunale ha preso atto 

della nomina dei componenti della Giunta Comunale

PRESO ATTO delle dimissioni  volontarie presentate personalmente  dall'Assessore
FIORONI Ivan in data  26.11.2019 con nota assunta al protocollo al n. 850 

ATTESO che ai sensi dell'art.46 del T.U. dell'ordinamento degli Enti Locali approvato
con D.LGS n. 267/2000, il Sindaco nomina i componenti della Giunta Comunale e ne
dà comunicazione al Consiglio Comunale nella prima seduta utile;

CONSIDERATO 

 Che con decreto n. 2 del 26.11.2019 , il Sindaco ha preso atto delle dimissioni
presentate dall'Assessore FIORONI Ivan ed ha provveduto alla sostituzione
dell'assessore dimissionario con un nuovo componente Sig. LOCCA Cesare;

 Che con medesimo decreto il Sindaco disponeva altresì la comunicazione della
nuova nomina nella prima seduta utile

RITENUTO di comunicare al Consiglio Comunale la nomina del nuovo Assessore Sig.
LOCCA Cesare così come risultante dall'adozione del Decreto Sindacale n. 2/2019

VISTO  il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso dal Segretario,
ai sensi dell’art. 49. c.1 del D.Lgs 267/2000 e s.m.i.

IL SEGRETARIO COMUNALE : F.TO GARAVAGLIA Dr.Tiziano

Con voti favorevoli unanimi

DELIBERA

1) Di prendere atto della comunicazione relativa le dimissioni da parte dell'Assessore 
FIORONI Ivan con decorrenza 26.11.2019

2) D prendere atto della nomina del nuovo componente della Giunta Comunale, fatta dal 
Sindaco con proprio decreto n. 2 del 26.11.2019, nella persona del Sig. LOCCA Cesare;



Letto, confermato e sottoscritto

                    Il Sindaco                                                   Il Segretario Comunale

  f.to BOSCO Dott.ssa Nicole                                f.to  GARAVAGLIA Dr.Tiziano

     __________________________                             ________________________

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente Deliberazione viene affissa all’Albo 
Pretorio Comunale per 15 giorni consecutivi dal                                  
al                           , come previsto dall’art.124, 1° comma del T.U. Enti Locali D.Lvo 18.8.00 
n.267  e ss.mm.ii.
Reg. Pubbl.______________

Guardabosone, li                       
                                                                                           Il Segretario Comunale
                                                                                           f.to   GARAVAGLIA Dr.Tiziano

E’ copia conforme all’originale, in carta semplice, per uso amministrativo
Guardabosone, li

                                                                      Il Segretario Comunale

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA………………..

 Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (Art.134, 3° comma, T.U. Enti Locali D.Lvo 267 del
18.8.00 e ss.mm.ii.)

                                                                                          Il Segretario Comunale
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